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Vyplnit daňové přiznání a zároveň přispět na ochranu přírody? Arnika se zapojila do
projektu Daňové přiznání pomáhá. Stačí vyplnit přiznání přes online aplikaci a částka za
zpracování se promění v dar na ochranu stromů, řek i zdravého prostředí.

Vyplňování daňového přiznání patří mezi každoroční povinnosti, které většina lidí odkládá na
poslední chvíli. Letos ale může mít tahle rutina i pozitivní dopad. Arnika se nově zapojila do projektu
Daňové přiznání pomáhá, díky kterému lze spojit splnění daňové povinnosti s podporou ochrany
životního prostředí.Projekt funguje prostřednictvím přehledné online aplikace, která vás provede
celým procesem krok za krokem. Nic nestahujete, nic neinstalujete. Aplikace je navržená tak, aby ji
zvládl každý — i bez hlubších znalostí daňové problematiky.Na konci si přiznání jednoduše stáhnete
nebo odešlete přes datovou schránku. A pokud se rozhodnete využít náš odkaz níže, částka za
zpracování přiznání (od 290 Kč) se automaticky promění v dar na činnost Arniky.

Co aplikace umí

Aplikace vás provede vyplněním daňového přiznání od začátku do konce — pomůže uplatnit slevy a
odpočty, na které máte nárok, připraví podklady k odevzdání včetně XML souboru pro datovou
schránku, a zvládnete to online, bez registrace a bez instalace, během několika minut. Projekt
Daňové přiznání pomáhá stojí na jednoduché myšlence: propojit běžnou daňovou povinnost s
konkrétním dopadem — pro Arniku to znamená možnost oslovit nové podporovatele a získat
prostředky na ochranu stromů a alejí, řek a krajiny i na prosazování systémových změn v odpadovém
hospodářství a chemické politice, pro vás pak jednoduchý způsob, jak pomoct bez složitostí navíc.
Zapojením do projektu přitom nezískáváme jen finanční podporu — navazujeme kontakt s lidmi,
kterým záleží na stavu přírody a životního prostředí v Česku, a právě taková podpora nám umožňuje
pokračovat v konkrétní práci: chránit staré stromy, vracet řekám život a prosazovat právo lidí na
příznivé životní prostředí.

Chcete to letos zkusit jinak? Vyplňte si daňové přiznání online přes TENTO ODKAZ a podpořte
přitom přírodu.
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